

రహదారిపై గోతిలో పడి తిరగబడ్డ ట్రాక్టర్ : ట్రాఫిక్కు అంతరాయం

పెదవేగి,మేజర్స్వూస్ : తాటి దుంగల లోడుతో వస్తున్న ట్రాక్టర్ పెదవేగి రహదారి మధ్యలో తిరగబడింది. రహదారికి అడ్డంగా ట్రాక్టర్ పడడంతో దానిలో ఉన్న తాటి దుంగలు రోడ్డుపై పడ్డాయి. దీంతో రహదారి ప్రయాణీకులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. రాకపోకలకు ఇబ్బందులు రావడంతో జరగడంతో ఉద్యోగులు కార్యాలయాలకు వెళ్ళే సమయం కావడంతో వాహనాల రాకపోకలు నిలిచిపోవడంతో ప్రయాణీకులు ఇబ్బందులు పడ్డారు. రహదారిపై ఉన్న గోతిలో పడడంతో ట్రాక్టర్ను, ట్రాక్టర్కు మధ్య ఉన్న లింకు(చింతకాయ) విరిగి, ట్రాక్టర్ రోడ్డుపై తిరగబడింది. దీంతో ట్రాక్టర్లో ఉన్న తాటి దుంగలు రోడ్డుపై చెల్లా చెదురుగా పడ్డాయి. అధ్యక్షతనాత్మ్య ట్రాక్టర్ మాత్రమే తిరగబడడంతో ట్రాక్టర్ ఇంజనూ ట్రాక్టర్కు ఉన్న వ్యక్తులు ప్రమాదం నుంచి బయటపడ్డారు. కాగా కొంతమంది వాహన ఛోదకులుకూడా వారికి సాయం చేయడంతో ట్రాక్టర్ను పైకి లేపి, దుంగలను తిరిగి ట్రాక్టర్లోకి చేర్చారు.



పెదవేగి శివాలయం హుండ్లీ లెక్కింపు

పెదవేగి,మేజర్స్వూస్ : మండల కేంద్రమైన పెదవేగి లో గల శ్రీ పార్వతీ సమేత పరమేశ్వర స్వామి ఆలయ హుండ్లీ లెక్కింపు కార్యక్రమం నిర్వహించారు. గత సంవత్సరం ఫిబ్రవరి నెల 22వ తేదీన హుండ్లీ లెక్కింపు నిర్వహించగా, ఈ సంవత్సరం మహానాటికి ఆనంతరం ఈ కార్యక్రమం లెక్కింపు నిర్వహించడం జరిగిందని ఆలయ ప్రధాన అధ్యక్షులు సుబ్రహ్మణ్య శర్మ తెలిపారు. ఒక సంవత్సరం కాలానికి గాను భక్తులు స్వామివారికి హుండ్లీ ద్వారా వచ్చిన ఆదాయం ఒక లక్ష పదివేల 341 రూపాయలు అయ్యాయని రావడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ కే శ్రీనివాస్, ఏలూరు దేవదాయ శాఖ ఇన్స్పెక్టర్ బి ఎల్ నరసింహారావు, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ తాత రాంబాబు, కే రామస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అధికారపార్టీకి తొత్తుగా పాత్తుల



వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు. ఈ విషయం నియోజకవర్గంలో ప్రజలందరికీ తెలుసని అన్నారు. విభజించు పాలించు విధానంలో పార్టీని మీరు, మీ అనుచరణం ముక్కులు చేసి, నియోజకవర్గంలో తీవ్ర బలహీన పడేలా చేశారని అన్నారు. పార్టీలో లోటు సరిచేసి, పార్టీని ముందుకు నడిపించే ఇంఫార్మి పార్టీలో నాయకులపై వ్యక్తిగత దూషణలు చేయకూడదని పార్టీలో చీలికలు తీసుకురావడం మంచి పద్ధతి కాదని దీనిని ఇంఫార్మి సరిదిద్దుకోవాలని అన్నారు. కావు సామాజికవర్గం అంటే ఇంఫార్మి రామరాజు కి, ఆయన అనుచరణానికి గిట్టదని అన్నారు. ఆ ఉద్దేశంతో ఎవరిని ఎదగకుండా చేశారని అన్నారు. అదే విధానంలో పార్టీలో మరుగ్గా పాల్గొనే మహిళా నాయకులను పార్టీ కార్యక్రమంలో పాల్గొనకుండా అడ్డుకట్ట వేశారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చెంపాటి సత్యనారాయణ రాజు, అంధ్రాజు రామస్వామి, పండు, శింగంపేటి తాతాజీ, కొండేటి శ్రీను, బిస్వాని ఏడుకొండలు, మాండ్ల పేమలత, గాడి శివ గౌరి, చాగంటి సురేష్, అందే సత్యనారాయణ, అడిదెల దానియల్, కొల్లెటివారి, అయితంపల్లి, పెదశింగి భాస్కరరావు, అంగాడి భాస్కర్, బళ్ళూరి మార్కెట్, చాగంటి లక్ష్మి, అనంద్, నరేంద్ర, సాలపు కొండ, తిరుమాని సుబ్బారెడ్డి, శ్రీను, కప్పూరు రంగ, పులపర్తి శ్రీధర్, సతీష్, గౌరెల అనంద్, దేవా చింతయ్య, చల్లా నాగరాజు పాల్గొన్నారు.

-టీడిపి సీనియర్ నాయకుల ఆరోపణలు

సరసాపురం, మేజర్ స్వూస్: టీడిపి ఇంఫార్మి పోతూరి రామరాజు అధికార పార్టీకి తొత్తుగా పనిచేస్తున్నారని టీడిపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి చిటికెల రామోహన్ రావు విమర్శించారు. మంగళవారం రాయపేట లో టీడిపి నాయకులు ఆధ్వర్యంలో పాత్తుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా టీడిపి సీనియర్ నాయకులు రాష్ట్ర టీడిపి కార్యదర్శి చిటికెల రామోహన్ రావు, తంగిళ్ల నాగేశ్వరరావు, రేవు ప్రభుదాస్, బిస్వాని ఏడుకొండలు, మెరుగుమూపుల రాంప్రసాద్, పోలిశెట్టి సత్యనారాయణ, నడిపూడి కృష్ణ మాట్లాడుతూ సరసాపురం నియోజకవర్గ టీడిపి పార్టీ ఇంఫార్మి గా ఉంటూ అధికార పార్టీ కి తొత్తుగా

చెక్ పోస్టులు 24 గంటలు సమర్థవంతంగా పనిచేయాలి

-జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ సి.వి.ప్రవీణ్ ఆదిత్య



భీమవరం, మేజర్ స్వూస్ : భీమవరం మండలం లోని గ్రామం జాతీయ రహదారి దగ్గర సార్వత్రిక ఎన్ఫోర్స్ ఏర్పాటు చేసిన చెక్ పోస్టును మంగళవారం జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ ఆఫీసుకు తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ నగదు, మద్యం, మాదక ద్రవ్యాలను వాహనాలలో తరలించకుండా కట్టడి చెయ్యాలన్నారు. చెక్ పోస్టు వద్ద భద్రత చర్యలు చేపట్టాలని ప్రతి ద్వైపక్ర వాహనాన్ని ప్రతి వాహనాన్ని క్షణంగా తనిఖీ చెయ్యాలని పోలీసులను జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ సి.వి.ప్రవీణ్ ఆదిత్య ఆదేశించారు.

అదనంగా వసూలుచేసే గ్యాస్ కంపెనీ డీలర్లపై చర్యలు



ఏలూరు, మేజర్ స్వూస్ : వంట గ్యాస్ సిలిండర్లు వంటపిణిలో అదనంగా వసూలుచేసే గ్యాస్ కంపెనీ డీలర్లపై చర్యలు తీసుకుంటామని జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ బి.లక్ష్మణు వేణి హెచ్చరించారు. స్థానిక కలెక్టరేట్ లోని జాయింట్ కలెక్టర్ ఛాంబర్లో వంట గ్యాస్ సిలిండర్ల పంపిణీపై జిల్లాలోని గ్యాస్ కంపెనీ ఎంపిఓలతో జిల్లా పౌర సరఫరా శాఖాధికారి ఆర్.సత్యనారాయణరాజుతో కలిసి జేసీ సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా జేసీ లావణ్య వేణి మాట్లాడుతూ జిల్లాలో వంట గ్యాస్ సిలిండర్లు సక్రమంగా పంపిణీ చేయాలని, 15 కిలోమీటర్ల లోపు పరకు ఎటువంటి చార్జీ వసూలు చేయరాదన్నారు. కొంతమంది గ్యాస్ సిలిండర్ డెలివరీ బాయ్స్ గ్యాస్ సిలిండర్ పంపిణీకి అదనంగా వసూలు చేస్తున్నట్లు ఫిర్యాదులు వస్తున్నాయని, ఆలా అనధికారికంగా వసూలు చేసే వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. సమావేశంలో సహాయ పౌర సరఫరా అధికారులు, వివిధ గ్యాస్ సిలిండర్ సేల్స్ ఆఫీసర్లు, డీలర్లు పాల్గొన్నారు. సింగరాయపాలెం దేవస్థానం షాపుల వేలం పాటలు వాయిదా

ముదిసేపల్లి, మేజర్ స్వూస్ : మండలంలోని సింగరాయపాలెం సెంటర్లో వెంచేసియస్ శ్రీ సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి దేవస్థానం షాపుల వేలం పాటలు ఎన్నికల కోడ్ తో వాయిదా వేసినట్లు ఆలయ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ నేల సంద్య ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. షాపుల వేలం పాటలు ఈ నెల 20వ జరగాల్సి ఉండగా ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉన్నందున నిలుపుదల చేస్తున్నట్లు ఆమె తెలిపారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ నూతన అధ్యక్షునిగా శ్రీనివాస్



సర్పాపురం, మేజర్ స్వూస్: కాంగ్రెస్ పార్టీపట్ల భక్తి నూతన అధ్యక్షునిగా మల్లెపూడి శ్రీనివాస్ నియమితులయ్యారు. మంగళవారంపట్టణం లోని కానూరి బుజ్జి నివాసంలో ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఆ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుడు బొమ్మిడి రవి శ్రీనివాస్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశ అభివృద్ధిలో కాంగ్రెస్ కీలకపాత్ర పోషించిందని, తొమ్మిదేళ్లుగా ఈ దేశాన్ని పరిపాలిస్తున్న బిజెపి సంపదను గుజరాతీయులకు ధారా దత్తం చేస్తుందన్నారు. రాష్ట్రంలో పర్లుల నాయకత్వంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతం అవుతుందన్నారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే సరసాపురం సుబ్రహ్మణ్య పట్టింపారని, మెడికల్ కళాశాల, జిల్లా కేంద్రం తరలిపోవడానికి ఎమ్మెల్యే కారణమన్నారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి మోడీ చుట్టూ తిరుగుతున్నారని, మణిపూర్ లో రక్షితలను క్రైస్తవులను నిర్మాణింగా చంపేస్తే సోదరు మెద పలేదని అన్నారు. నియోజకవర్గ కన్వీనర్ కానూరు బుజ్జి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభివృద్ధిని మెరుగ్గా పార్టీ నాయకులు బలపరచాలిగా లాకున్నారని అన్నారు. దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన నాటి నుండి ప్రాజెక్టులు, పథకాలుపెట్టి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభివృద్ధిలో నడిపించింది అన్నారు. సోదర దాని శ్రీధర్, సాధనాల చిన్ని, విశ్వేశ్వరరావు మాట్లాడారు. అనంతరం నూతనంగా నియమించబడ్డ శ్రీనివాస్ ను అభినందించారు.

ఫ్లయింగ్ స్కాడ్ బృందాలు విస్తృతంగా పర్యటించాలి

-రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి ముఖేష్ కుమార్ మీనా

భీమవరం, మేజర్ స్వూస్ : విజయవాడ రాష్ట్ర సచివాలయం నుండి రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి ముఖేష్ కుమార్ మీనా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సార్వత్రిక ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళిని పరీక్షించి అమలుపరిచే అంశానికే సంబంధించి అన్ని జిల్లాల ఎన్నికల అధికారులతో మంగళవారం వీడియోకాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అన్ని ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల ప్రాంగణాల్లోని వాణిజ్య స్థలాల్లో ఎటువంటి రాజకీయ ప్రకటనలు, హోర్డింగులు, పోస్టరులు, బ్యానర్లు వంటివి వద్దని రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి ముఖేష్ కుమార్ మీనా జిల్లా ఎన్నికల అధికారులను ఆదేశించారు ఫ్లయింగ్ స్కాడ్ టీమ్ (ఎఫ్ఎస్టీ)లు క్రైతస్థాయిలో విస్తృతంగా పర్యటిస్తూ

కేంద్ర బలగాలతో ఫ్లాగ్ మార్చ్



కలింది, మేజర్ స్వూస్ : రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికలను దృష్టిలో పెట్టుకుని ప్రజలలో చైతన్యాన్ని నింపేందుకు గ్రామాలలో కేంద్ర బలగాలతో ఫుల్ షెడ్యూల్లోని నిర్వహిస్తున్నారు. మంగళవారం ఏలూరు జిల్లా ఎస్సీ మేరీ ప్రశాంతి ఆదేశాల మేరకు మండలంలో కోరుకొల్లు, కలింది, మూలంక గ్రామాలలో ఫ్లాగ్ మార్చ్ జరిపారు. ఈ సందర్భంగా సిబ్ కృష్ణ కుమార్ మాట్లాడుతూ సార్వత్రిక ఎన్నికలలో ఓటు హక్కును ప్రతి ఒక్కరు స్వేచ్ఛగా వినియోగించుకోవాలని కోరారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా ప్రజలు పోలీసులకు సహకరించాలన్నారు. ప్రతి పోలింగ్ బూత్ వద్ద పోలీస్ బందోబస్తు ఉంటుందని, ఓటర్లు తమ ఓటు హక్కును నిర్ణయంగా వినియోగించుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఐ ప్రియ కుమార్, సాయుధ దళాలు, పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గొంది గ్రామంలో ఎన్నికల ప్రచారం ప్రారంభం

అభివృద్ధి చూసి మరోసారి ఆశీర్వాదించండి- ముదుసూరి

సరసాపురం రూరల్, మేజర్ స్వూస్ : రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆశీస్సులు, ప్రజల మద్దతుతో నియోజకవర్గాన్ని ఎంతో అభివృద్ధి చేశారని, అభివృద్ధిని చూసి మరోసారి ఆశీర్వాదించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ డిప్యూటీ చీఫ్ విప్ ముదుసూరి ప్రసారాజు ప్రజలను కోరారు. మంగళవారం మండలంలోని గొంది గ్రామంలో భారీ ర్యాలీతో ఎన్నికల ప్రచారం ప్రారంభించారు. ముదుసూరి ప్రసారాజు నివాసం వద్ద నుండి వైసీపీ శ్రేణులు భారీ ర్యాలీ నిర్వహిస్తూ గొంది గ్రామానికి చేరుకున్నారు. ఈ ప్రచారంలో సర్పాపురం పార్లమెంట్ అభ్యర్థి గూడూరి ఉమాబాల, యువ నాయకులు పోదుసూరి శ్రీకృష్ణం రాజు ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి ఓట్లు అభ్యర్థిస్తూ ఎన్నికల పాంప్లెట్ ను ఫ్యాన్ గర్డుకు ఓటు వేయాలని, సర్పాపురం నియోజకవర్గం మంత్రి అభివృద్ధి చెందాలని దానికి ప్రజలందరి ఆశీర్వాదం ఉండాలని కోరారు. ఎక్కడ చూసినా ఒకటే నివాసం జై జగన్ జై ముదుసూరి, జై గూడూరి అనే నినాదంతో గొంది గ్రామం హోరెత్తారు. ముదుసూరి గొంది గ్రామంలో వినాయకుని గుడి వద్ద కొబ్బరికాయ కొట్టి ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. సరసాపురం నియోజకవర్గం ఈశాన్య గ్రామమైన గొందిలో ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా వినాయకుని గుడి వద్ద ధర్మాధార దర్శనం చేసుకునే షిఫ్ట్ విప్, సర్పాపురం నియోజకవర్గ అసెంబ్లీ అభ్యర్థి ముదుసూరి ప్రసారాజుకి, పార్లమెంట్ అభ్యర్థి గూడూరి ఉమాబాలకి, యువ నాయకులు ముదుసూరి శ్రీ కృష్ణం రాజుకి వినాయకుని ఫోటో ఫ్రేమ్ ను గొంది వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ



ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళిని పరీక్షించి అమలుపరచాలన్నారు. స్థానిక కలెక్టరేట్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్ నుండి జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్, జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ సివి ఆదిత్య ప్రవీణ్, జిల్లా రెవిన్యూ అధికారి జె.ఉదయ భాస్కర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సీనియర్ నాయకులు, సరసాపురం మండల కమిటీ సభ్యులు యర్రంశెట్టి శ్రీనివాసరావు అందజేశారు. గొంది గ్రామాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేసే బాధ్యత నేను తీసుకుంటానని నియోజకవర్గం అసెంబ్లీ అభ్యర్థి ముదుసూరి ప్రసారాజు అన్నారు. ఈ ప్రచారంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ బిల్లీ శ్రీ వెంకటరమణ, ఎంపీపీ మైలబత్తుల సోనీ, జడ్పీటీసీ బొక్క రాధాకృష్ణ, డొంగ మురళీకృష్ణ, చాగంటి సత్యనారాయణ, షేక్ బుల్లి మసూన్, పప్పుల రామారావు, సర్పంచులు అంజిబాబు, తాడి లక్ష్మణరావు, యర్రంశెట్టి శ్రీనివాసరావు, యర్రంశెట్టి సరేష్, కార్న ధర్మాధార, అంగాడి ధర్మాధార, అంగాడి నాగేశ్వరరావు, పెదపాటి శ్రీను, వర్ధసపు రాజేశ్వర్, మోకా కృష్ణ, యర్రంశెట్టి నాగేశ్వరరావు, పెదపాటి రమేష్, కాపురు శ్రీను, సర్పాపురం నియోజకవర్గం పార్టీ శ్రేణులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

బాల్య వివాహం నిలుపుదల చేసిన అధికారులు

పెదవేగి, మేజర్ స్వూస్: ఏలూరు జిల్లా లోని భీమడోలు, పెద్దపాడు బసిడి యెన్ పరిష్కార పెదవేగి మండలం వేగివారి గ్రామానికి చెందిన వ్యక్తికి తోమిపోవ తరగతి చదివే 14న, మైనర్ బాలికను ఇచ్చి రహస్యంగా బాల్య వివాహం చేస్తున్నారని అనేక సమాచారం రాగా, వెంటనే బాల్య వివాహ నిరోధక అధికారులు, ఐ.సి.డి.ఎస్ సిబ్బంది, పంచాయతీ రెవెన్యూ అధికారులు, పోలీసు వారు మరియు సచివాలయం మహిళా కార్యదర్శి వివాహం జరిగే ప్రదేశానికి వెళ్లి బాల్య వివాహం చట్టరీత్యా నేరం అని చెప్పి వివాహాన్ని నిలుపుదల చేశారు. సరకు బాలికను కౌన్సిలింగ్ నిమిత్తం బాల్య వివాహ నిరోధక అధికారులు ఏలూరు జిల్లా బాలల సంరక్షణ యూనిట్ కార్యాలయానికి తీసుకుని రాగా, జిల్లా బాలల సంరక్షణ అధికారి డా.సి.హెచ్. సూర్య చక్రవేణి ఆధ్వర్యంలో బాలికకు, మరియు బాలిక యొక్క తల్లిదండ్రుల నుండి జరిగిన విషయముపై విచారణ చేసి అనంతరం "బాల్య వివాహం వలన కలిగే నష్టాల" గురించి కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించి బాలికను సంరక్షణ నిమిత్తం వసతి గృహానికి తరలించడం జరిగింది అని తెలియపరిచారు. మరియు వరుడికి వరుడి కుటుంబ సభ్యులకు "బాల్య వివాహ నిరోధక చట్టం-2006" ప్రకారం బాల్య వివాహం చేసుకుంటే విధించే శిక్ష లు రెండు సంవత్సరాలు జైలు శిక్ష మరియు లక్ష రూపాయలు వరకు జరిమానా



ఉంటుంది అని హెచ్చరించారు. అలాగే ఎక్కడైనా బాల్యవివాహాలు సంబంధించి సమాచారం ఉంటే చైల్డ్ హెల్ప్ లైన్-1098831వరకు మి ఇవ్వాలని కొరినేటర్ వై.వి.రాజు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెదపాటి బసిడిఎస్ సిడిపిఓ, విజయ లక్ష్మి, సూపర్ వైజర్ మేరీ బయ్యమ్మ, మహిళా కార్యదర్శి కృష్ణ కుమారి, భీమడోలు బసి డిఎస్ సిడిపిఓ విజయ లక్ష్మి, సూపర్ వైజర్ సూర్యహాస్, మహిళా సంరక్షణ కార్యదర్శిగణితక, అంగన్వాడీ కార్యకర్త శ్రీదేవి పాల్గొన్నారు.

గౌడ సంఘం ఆత్మీయ సభలో బాలికల్ని శ్రీనివాస్

తాడేపల్లిగూడెం, మేజర్ స్వూస్: తాడేపల్లిగూడెం నియోజకవర్గం జనసేన తెలుగుదేశం భారతీయ జనతా పార్టీ ఉమ్మడి అభ్యర్థి బాలికల్ని శ్రీనివాస్ మంగళవారం గౌడ సంఘం ఆత్మీయ సభలో బాల్యకృమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాలికల్ని శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ గౌడ సంఘం కులవృత్తుల వారు ప్రమాదపరకాత్తు జరిగే ప్రమాదాలకు అర్థికంగా కుటుంబానికి అందగా నిలబడటం కోసం వచ్చే ఎన్నికల్లో ప్రభుత్వం మారిన వెంటనే వారి కారకు ఇన్సూరెన్స్ పాలసీని తీసుకొస్తానని మాట్లాడారు. అంతేకాకుండా తాడేపల్లిగూడెంలో గౌడ భవనం సగం అభివృద్ధి పనులు తెలుసుకొని జనసేన తెలుగుదేశం భారతీయ జనతా పార్టీ ఉమ్మడి అభ్యర్థి గా నన్ను గెలిపించిన వెంటనే ఇదే గౌడ మీడింగ్ మాట్లాడినట్లు ఆ కమిటీ హోల్సు పునరుద్ధరణ చేసి 2025 లో గౌడ నాయకులతో కలిసి ప్రారంభిస్తానని మాట్లాడారు. ఈ



కార్యక్రమంలో కడవల నియోజకవర్గ ఉమ్మడి పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు వీర మహిళలు పాల్గొన్నారు.

మల్లవరంలో జనంలోకి జనసేన



సరసాపురం, మేజర్ స్వూస్: మండలంలో మల్లవరం, కంసాలి బేతపూడి గ్రామాలలో జనంలోకి జనసేన కార్యక్రమం మంగళవారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి జనసేన నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి బొమ్మిడి నాయకర్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ఇంటింటికి తిరిగి ఓట్లు అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వలవల నాని, ఆకన చంద్రశేఖర్, బండెల రవింద్ర, గుబ్బల మారాజు, గంటా కృష్ణ, తోట నాని, కూనపర్తి రామకృష్ణ, పోలిశెట్టి నళిని, యద్లపల్లి మహేష్, జడ్డు మల్లికార్జునరావు, కుసుమ కిరణ్, చలంకూరి మాణిక్యాలావు, భారతాల రాజేష్, ఏలుబండి సాయిబాబు, ఏలుబండి దుర్గాప్రసాద్, ఆకుమాటి ఏను, తణుకుల చిన్న అద్దాల గోపి, ఓలేటి రాజు, పప్పుల నిఖిల్, ఏలూరు హనుమంట్, పిడకల వెంకటేశ్వర్లు, ఏలూరు మెహర్ బాబు, మల్లు శ్రీను, పులకండం దుర్గారావు నియోజకవర్గ జనసేన, టీడీపీ, బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, జనసేనకులు, వీర మహిళలు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాగళం సభకు భద్రత కరువు

మహిళా కమిషన్ మాజీ సభ్యులు రాజ్యలక్ష్మి



సరసాపురం, మేజర్ స్వూస్ : తెలుగుదేశం, జనసేన, బిజెపి చిలకలూరిపేటలో నిర్వహించిన ప్రజా గళం సభకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సరైన భద్రతా ఏర్పాట్లు చేయలేదని, మహిళా కమిషన్ మాజీ సభ్యులు దాక్షర్ సిరిగిడి రాజ్యలక్ష్మి ఆరోపించారు. మంగళవారం రాయపేట లోని నివాసంలో విలేజ్ కలెక్టర్ మాట్లాడారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎన్ని నిర్వహించినా జనసేన సభ విజయవంతం అయిందని, ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. ట్రాఫిక్ నియంత్రణ ఎటువంటి ఏర్పాట్లు చేయకుండా కిలోమీటర్ల మేర ట్రాఫిక్ నిలిచిపోయి కల్యాణానికి వాహనాలు వెళ్ళకుండా ప్రభుత్వం కుట్ర చేస్తుందన్నారు. త్వరలో నాటికి ఎన్నికల్లో వైసీపీ ప్రభుత్వాన్ని ప్రజలు సాగనంపాలని ఆమె అన్నారు. ఈ సమావేశంలో పలువురు మహిళలు పాల్గొన్నారు.

మున్సిపల్ కార్యాలయంలో నామినేషన్ల ప్రక్రియ

పాలకొల్లు, మేజర్ స్వూస్: స్థానిక మున్సిపల్ కార్యాలయం నందు ఎన్నికల నామినేషన్ల ప్రక్రియ జరిపేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లను పూర్తి చేస్తున్నామని రిలీజ్ లోని అధికారి బి నారాయణ రెడ్డి తెలిపారు. మంగళవారం పత్రిక సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అన్ని రాజకీయ పార్టీలలో సమావేశం ఏర్పాటు చేశామని, పట్టణంలో గల రాజకీయ సంబంధిత హోంకాన్ఫరెన్సు తొలగించామని, ఇంకా ఏమైనా ఉంటే వాటిని 2 రోజుల్లో తొలగించే ప్రక్రియ పూర్తి చేస్తామని అన్నారు. నియోజకవర్గంలో ఎలమంచిలి మండలం, పాడురు మండలంలో 8 గ్రామాలు, పాలకొల్లు మండలం, పట్టణం నందు ఇప్పటికే ఏగ్రహాలు, వాల్ పోస్టర్లు ఫైల్ చేయాలని అన్నారు. నియోజకవర్గంలో ఓటర్ల సంఖ్య 1లక్ష 93వేల 972 ఓటర్లు ఉన్నారని 190 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని అన్నారు. ఎన్నికల నోడల్ అధికారులుగా ఎంపీడీవో, కమిషనర్లు నియమించినట్లు తెలిపారు.

వైఎస్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ గా సాయిబాబా



సరసాపురం, మేజర్ స్వూస్: స్థానిక శ్రీ వైఎస్ కళాశాలలో గణిత శాస్త్ర విభాగాధిపతిగా పనిచేస్తున్న డా. జి. ఎస్. వి.ఎస్. సాయిబాబా మంగళవారం కళాశాల నూతన ప్రిన్సిపాల్ గా భాద్యతలు స్వీకరించారు. గత ప్రిన్సిపాల్ డా. చింతపల్లి కనకారావు విదేశీ పర్యటనకు వెళ్ళిన సందర్భంగా కళాశాల సెక్రటరీ అండ్ కరెస్పాండెంట్ డా. చింతపల్లి సత్యనారాయణ రావు సాయిబాబాకు మూడు నెలలపాటు ఇంకా ప్రిన్సిపాల్ గా నియమిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీచేశారు. ఈ సందర్భంగా డా. చింతపల్లి మాట్లాడుతూ, 'గత 35 సం.లుగా కళాశాలలో అధ్యాపకుడిగా, విభాగాధిపతిగా పనిచేస్తూ, అనేక కమిటీలలో ప్రతిభావంతంగా తనవంతు భాద్యతలను నెరవేర్చి, మొన్న నాల్గవసారి నాక్ కు వెళ్ళిన సందర్భంలో కళాశాల 'ఎ-ప్లస్' గ్రేడ్ నియమింపటంలో గల కృషిని కొ-ఆర్డినేటర్ గా సాయిబాబా కృషి చాలా ఉందని, ఆయన మంచి అలోచనాపరుడని, క్రమశిక్షణ కలిగిన వ్యక్తిని కొనియాడుతూ, తన శక్తి సామర్థ్యాలతో కళాశాలను ముందుకు నడిపించగలరని ఆశిస్తున్నానని' అన్నారు. ఈ సందర్భంగా డా. సాయిబాబా మాట్లాడుతూ, 'నేను ఈ రోజున ఇలా ఎదగడానికి, ఇక్కడవరకు రావడానికి డా. సత్యనారాయణ ఆశీస్సులని, ఆయన మాకు అన్ని విధాలా సహాయ సహకారాలను అందించారని, అందుకు ఆయనకు ఎప్పుడు బుజుబుజి ఉంటానని, ఇంతటి భాద్యతను అప్పగించడం ఆయన నాపై పెట్టుకున్న నమ్మకాన్ని నిలబెడతానని, కళాశాలను మరింత ముందుకు తీసుకెళ్ళడానికి కృషి చేస్తానని' అన్నారు. సందర్భంగా కళాశాల పి.జి. డైరెక్టర్ డా. ఎస్. చింతారావు, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ బెజవాడ వెంకట రత్నం, డీన్ డా. గంధం శ్రీ రామకృష్ణ, ఎం.బి.ఎ. విభాగాధిపతి డా. ఆర్. పార్థసారధి, బి.ఎడ్. ప్రిన్సిపాల్ డా. శాంతి, హెచ్.ఆర్.డి. డైరెక్టర్ డా. చింతపల్లి శ్రీనివాస్, అధ్యాపక అధ్యాపకతర సిబ్బంది సాయిబాబాకు అభినందనలు తెలియచేశారు.